



EGYETEM

Van jövője a bölcsészettudományoknak – konferencia a Móra Szakkollégiumban

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.11.25. 10:28

Szerző: Szekeres Tamás



Tudományos fórumon mutathatják be munkásságukat az SZTE Móra Ferenc Szakkollégiumban a szegedi, pécsi és fővárosi bölcsészek. A tudományos utánpótlás nevelése is a konferencia céljai közé tartozik.

Ismét országos bölcsészettudományi konferenciának ad otthont a Móra Szakkollégium, harmnicegy hallgató áll ki színvonalas előadással, hogy ismertesse kutatási eredményeit történelmen, régészeten, pszichológián, irodalomtudományon vagy nyelvészen belül. Az elhangzott munkák a tervek szerint jövő májusban egy konferenciakötetben is megjelennek majd.

“A felsőoktatásban a tudományos utánpótlás nevelésében a Tudományos Diákkörök mellett kiemelt fontossággal bírnak a szakkollégiumok, a jelenlegihez hasonló konferenciák pedig egy-egy állomást jelentenek a tudományos karrier felé vezető úton” – fogalmazott a megnyitón Vajda Zoltán, az SZTE BTK tudományos dékánhelyettese. Hangsúlyozta, hogy a szükség van az ilyen fórumokra, melyek megszólalási lehetőséget biztosítanak a hallgatónak a Tudományos Diákkörökön felül is, főként abban a tekintetben, hogy ebben a formában a tudományos munka nem elszigetelten történik, hanem oktatói segítséggel – ezen a téren a szakkollégium intézménye hatalmas előrelépésnek számít.

FRIS



SZEGEDMA Van jövője a bölcsészettudományoknak – konferencia a Móra Szakkolégiumban



POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

pedig szép karrierrek sokaságával találkozhatunk. “Ki kell mondanunk, hogy minden híresztelés ellenére van jövője a bölcsészettudományoknak, egyre inkább felértékelődik ez a tudományág” – hangzott el a megnyitón.

A bölcsészkonferencia két helyszínen folyik majd, késő délutánig tartanak az előadások. A részletes program [ITT](#) érhető el.

Szegedma Hírportál

kb. egy éve

f

Szakkolégiumi fórumon ismertetik tudományos eredményeiket a bölcsész hallgatók.

KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=683750>



Van jövője a bölcsészettudományoknak – konferencia a Móra Szakkolégiumban
Tudományos fórumon mutathatják be munkásságukat az SZTE Móra Ferenc Szakkolégiumban a résztvevők. SZEGEDMA.HU

👍 4
💬 Hozzászólók
➔ Megosztás



Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

f Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEGED #SZTE #KONFERENCIA #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM #MÓRA FERENC KOLLÉGIUM #SZAKKOLÉGIUM #SZTE MÓRA FERENC KOLLÉGIUM #MÓRA-KOLLÉGIUM #SZTE MÓRA FERENC SZAKKOLÉGIUM #MÓRA FERENC SZAKKOLÉGIUM

OLVASTA MÁR?



Országos bölcsészkonferenciának ad otthont a Móra Szakkolégium

KÖVETKEZŐ

Megalakult a Reumatológiai és Immunológiai Klinika az SZTE-n



EZ IS ÉRDEKELHETI